
ATA DA VIGÉSIMA QUARTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA TERCEIRA 

SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA OITAVA LEGISLATURA DA 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA. 

 

Aos vinte e seis dias do mês de junho do ano dois mil e 

treze, às dez horas e quarenta minutos, reuniu-se a 

Assembleia Legislativa do Estado, extraordinariamente, 

sob a Presidência do Senhor Deputado Hermínio Coelho – 

Presidente; secretariada pelo Senhor Deputado Lebrão – 1º 

Secretário; com a presença dos Senhores Deputados Adelino 

Follador, Adriano Boiadeiro, Cláudio Carvalho, Edson 

Martins, Hermínio Coelho, Jean Oliveira, Kaká Mendonça, 

Lebrão, Luiz Cláudio, Marcelino Tenório, Maurão de 

Carvalho, Neodi, Ribamar Araújo, Saulo Moreira, Valdivino 

Tucura e Senhora Deputada Glaucione; e ausência dos 

Senhores Deputados Euclides Maciel, Flávio Lemos, Jaques 

Testoni, Luizinho Goebel, Marcos Donadon, Zequinha Araújo 

e Senhoras Deputadas Ana da 8 e Epifânia Barbosa. Havendo 

número regimental o Senhor Presidente declarou aberta a 

sessão. O Senhor Secretário fez a leitura da convocação 

da Sessão Extraordinária. A ata da sessão extraordinária 

anterior foi dada por lida e aprovada e o Senhor 

Presidente determinou a publicação no Diário Oficial da 

Assembleia Legislativa. Passando-se à ORDEM DO DIA, foram 

aprovados em primeira discussão e votação, pelo processo 

de votação simbólica, por maioria de votos, os seguintes 

Projetos: Projeto de Lei nº 830/13 de autoria do Deputado 

Flávio Lemos que “Declara de utilidade pública a Liga 

Esportiva Seringueirense, no município de Seringueiras”; 

Projeto de Lei nº 840/13 de autoria do Deputado Flávio 

Lemos que “Declara de utilidade pública a Associação 



Amparo e Extrativismo e Saúde do Trabalhador - AEST”; 

Projeto de Lei nº 874/13 de autoria do Deputado Flávio 

Lemos que “Declara de utilidade pública o Instituto de 

Desenvolvimento Econômico, Social e Profissional – IDESP, 

no município de Porto Velho”; Projeto de Lei nº 889/13 de 

autoria do Deputado Flávio Lemos que “Declara de 

utilidade pública a Associação dos Moradores dos 

conjuntos Lindolfo Collor, Olavo Pires e Fouad Darwich 

Zacarias - AMCLOF”; Projeto de Lei nº 903/13 de autoria 

do Deputado Flávio Lemos que “Declara de utilidade 

pública a Associação dos Produtores Rurais Nova Geração –

APRUNG, no município de Rolim de Moura”; Projeto de Lei 

nº 905/13 de autoria do Poder Executivo/M 130 que 

“Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito suplementar 

por superávit financeiro até o montante de R$ 

61.420.423,19 em favor das unidades orçamentárias 

Tribunal de Justiça – TJ e Fundo de Aperfeiçoamento dos 

Serviços Judiciários - FUJU”. Foi concedido vista do 

Projeto de Lei Complementar nº 133/13 de autoria do 

Deputado Cláudio Carvalho que “Revoga o inciso I do 

artigo 6º da Lei Complementar nº 218, de 19 de novembro 

de 1999”, ao Deputado Adelino Follador. Foi aprovado em 

primeira discussão e votação, pelo processo de votação 

nominal, por maioria absoluta de votos, o Projeto de Lei 

Complementar nº 130/13 de autoria do Tribunal de Contas 

que “Altera os anexos II e III da Lei Complementar nº 

307, de 1º de outubro de 2004, o artigo 75 da Lei 

Complementar nº 154, de 26 de julho de 1996 e regulamenta 

o cumprimento das condições previstas nos incisos I e II 

do parágrafo 3º do artigo 2º de Lei Complementar nº 692, 



de 3 de dezembro de 2012”, com 13(treze) votos, com 

substitutivo. Nada mais havendo a tratar, e antes de 

encerrar a presente Sessão, o Senhor Presidente convocou 

sessão extraordinária para em seguida, para deliberar em 

segunda discussão e votação, os projetos aprovados nesta 

sessão. Para constar, o Secretário da sessão determinou a 

lavratura desta ata, que após lida e aprovada será 

devidamente assinada pelo Presidente e Secretário da 

Sessão. Plenário das Deliberações às onze horas e dois 

minutos do dia vinte e seis de junho do ano dois mil e 

treze.   

 


